
Keresési tippek… 
 

Keresési lehetőségek 
• Egyszerű keresés: egyablakos keresés egy vagy több keresőkifejezés megadásával. 

• Összetett keresés: keresőmezők, keresősorok, szűrők beállításának lehetősége. 

 

A keresőszavak összekapcsolása logikai műveletekkel 
A beírt szavak között logikai "ÉS" kapcsolat van. A keresőkérdésben használhatja a logikai (Boole-) 

operátorokat: AND (logikai ÉS), OR (logikai VAGY) és NOT (logikai ÉSNEM). Így például a bírói 

AND függetlenség minden olyan rekordot megjelenít, amely a bírói függetlenséggel foglalkozik. A 

referendum OR népszavazás   minden olyan rekordot megjelenít, amelyben vagy, a referendum 

vagy a népszavazás kifejezés előfordul. A felelősség   NOT miniszteri tartalmazza a felelősség 

kérdését tárgyaló rekordokat, kivéve a miniszteri felelősségét. 

 

Ugyanaz az eredmény: 

 

 

Keresőkifejezések egyben tartása 
Két vagy több keresőkifejezés egyben tartásához a keresési feltételek megadásánál válassza ki a 

’Pontosan’ opciót vagy tegye idézőjelbe a kifejezéseket (pl. „fenntartható fejlődés”). Ezekben az 

esetekben azonban nincs lehetőség a szavak csonkolására. 
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Kis- és nagybetűk 
A rendszer nem tesz különbséget a kis- és nagybetűk között, így mindegyik változat ugyanazt a 

találati halmazt eredményezi: ensz vagy Ensz, illetve ENSZ. 

 

Csonkolás 
A keresőkifejezés csonkolása a ? (kérdőjel) vagy * (csillag) használatával lehetséges. A 

csonkolás egyaránt alkalmazható balról, jobbról, illetve a keresőszó belsejében. Például az 

alkotmány? forma visszakeresi az alkotmányos, alkotmányjogi, alkotmánybíró, alkotmánybíróság 

stb. szavakat. Vagy a ?reguláció formával találat lesz a dereguláció,   reguláció. 

 

A keresőszavak nyelve, tárgyszavak 
Annak érdekében, hogy a találati listában minél több teljes szövegű – akár külső forrásból érkező – 

idegen nyelvű online tartalom is megjelenjen, mindenképpen fontos az adott nyelven beírni a 

keresőszót. 

A könyvtár a saját állományában elérhető hazai és idegen nyelvű nyomtatott és elektronikus 

dokumentumokat magyar nyelvű tárgyszavakkal is ellátja, így ezek a források magyar nyelvű 

keresőkifejezések használatával is előjönnek. 

A dokumentum részletes nézetében látható tárgyszavakra kattintva újabb keresés indítható: 
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Böngészés 
Téma, szerző, cím és raktári jelzet szerinti böngészés lehetősége. FONTOS: a böngésző funkcióban 

csak a könyvtár állományában elérhető nyomtatott és elektronikus dokumentumok között 

böngészhetünk, az előfizetett vagy szabadon elérhető teljes és nem teljes szövegű online 

tartalmakban keresésére nem alkalmas. 

Mikor hasznos? Ha nem tudjuk megfogalmazni a megfelelő keresőkifejezést, akkor ebben a 

funkcióban ki tudjuk listázni a kapcsolódó tárgyszavakat akar csak egy betű vagy egy szó 

beírásával. Például az ’alkotmány’ kezdetű tárgyszavak listája: 

 

A tárgyszavak mellett megjelenik a kapcsolódó bejegyzések, azaz találatok száma, amelyeket egy 

kattintással kilistázhatunk. 
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E-folyóiratok 
A könyvtár által előfizetett online adatbázisokban és Open Access módon elérhető hazai és külföldi 

folyóiratok keresése a kiadványok címe és nemzetközi azonosító száma (ISSN) alapján. A 

folyóiratokat böngészhetjük tárgy és a szolgáltató szerint is. 

 

 

 

A találati listában azok az adatbázisok jelennek meg, amelyekben elérjük a keresett folyóiratot: 
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E-könyvek 
A fenti oldalon tájékozódhatunk azokról az e-könyvekről is, amelyek a könyvtár által előfizetett 

online adatbázisokban vagy Open Access módon elérhetőek. A könyveket böngészhetjük tárgy és a 

szolgáltató szerint is. 
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Speciális keresési lehetőségek: folyóiratok keresése („Journal Search”) 
A keresési lehetőségek a discovery katalógus nyitóoldalán érhetők el: a könyvtárban nyomtatásban 

meglévő és online adatbázisban elérhető folyóiratok között lehet keresni. A találati listában más 

rekord (könyv, cikk, tanulmány) nem szerepel. 
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Speciális keresési lehetőségek: újságcikkek keresése („Newspaper 

Search”) 
A keresési lehetőségek a discovery katalógus nyitóoldalán érhetők el: a könyvtár előfizetett 

adatbázisaiban elérhető és a központi indexből (Central Discovery Index, CDI) érkező teljes 

szövegű külföldi cikkek elérése. 
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